

行动,不能让司机堵在 107 国道上!

平桥区明港镇全力以赴保畅通

信阳消息(李代余 田连合)自1月3日凌晨开始,豫南大地连降暴雪,造成我市107国道部分路段车辆通行受阻。明港镇高度重视抗灾保通工作,镇党委书记刘光金对除雪保通工作连续召开会议进行部署,镇长任俊对民生重点部门进行巡查,全力以赴投入到除雪保通工作中。

冒着低温和刺骨的寒风,该镇领导带领镇综合执法局、交警明港勤务大队人员不畏冰雪严寒全天候奋战在路面一线。同志们准备好开水和方便面,免费向车辆司乘人员发放,赢得群众的交口称赞。交警对违规占道车辆进行疏导,对被困难无法挪动车辆会同路政人员撒盐融雪,很快开辟出一条通

行车道。但由于路面结冰湿滑,部分大货车仍无法爬坡通行,民警发动组织周边民众的铲车进行拖拽,通过警民共同奋战,被困车辆全部顺利通过明港镇境内。在明港城区,镇里组织多辆铲车对路面积雪进行清理,

社区干部带领群众清扫街道,道路陆续被清理出来,极大方便了群众出行。

至1月8日上午,信阳北大门明港未发生车辆拥堵、旅客滞留问题,交通安全形势总体平稳有序。

<<<相关新闻

谭家河乡全力打通 224 省道

信阳消息(彭延斌)自暴雪天气发生以来,浉河区谭家河乡党委、政府立即启动应急机制,采取有力措施,力保224省道辖区内畅通。

1月4日下午开始,该乡主要负责人分别带领乡、村干部,顶风冒雪,靠前指挥。组织

了6台大型机械和工作人员开展“清积雪、保畅通、保安全、保民生”活动,在指导机械清理公路积雪的同时,及时分流车辆、疏导交通,保障车辆停靠有序,交通安全。1月5日上午,辖区内224省道全线贯通。

县区 传真

罗山县楠杆镇 防范冰冻次生灾害

信阳消息(赵舒霞)针对当前暴雪冰冻天气,为确保人民群众生命和财产安全,防止雪后次生灾害事故发生,罗山县楠杆镇多措并举,全力做好安全应对防范工作。

该镇立即组织全镇党员干部及各村两委采取一对一的形式,对老弱病残群众和危旧民房进行走访排查,确保群众有饭吃、有衣穿、住房安全。对所有道路、桥梁进行排查,及时清理积雪,刨除冰块;全镇七台铲车同时出动打通楠杆至伍家坡路段312国道,保证道路畅通;并组织各村铲除通村公路及人口密集道路的积雪,保障农户出行安全。对全镇范围内的电线和通信设备进行排查,发现有冰冻或压断的电线和通信设备,及时报告电力和通信部门处理。实行24小时值班和领导带班制度,要求值班人员坚守岗位,一旦出现灾情,第一时间上报,确保发生事件能迅速组织、迅速反映、迅速救援。



生产自救

1月8日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在清理新建龙虾种苗繁育基地大棚上的积雪。该合作社去年12月新建龙虾种苗繁育基地大棚17座全部被暴雪压倒坍塌。他们没有被困难所吓倒,暴雪过后,开展生产自救,准备在一个月内重新建起龙虾种苗繁育基地大棚。

谢万柏 摄

羊山新区民政办 积极开展救灾救济

信阳消息(蒋彬)自1月3日始,我市普降暴雪,雪情就是命令。羊山新区党委立即召开专题会议安排清理和疏通道路、保障辖区群众的生命安全和日常生活、停止一切不稳定隐患生产等工作;分管领导要求羊山新区民政办立刻核实灾情,并组织群众自救、核实情况报送新区办公室,通知各单位做好24小时值班,进一步做好灾情统计工作,并及时上报。民政办负责同志立即组织人力物力,帮助灾民重修家园、恢复生产、开展生产自救。

截至发稿,已先期发放救灾资金1万元,救灾棉被10床,棉大衣15套。



信阳日报
官方客户端

报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴

掌上商城

用内网外网平台无缝切换

快乐互动

社群分享精彩生活

新鲜资讯

24小时滚动新闻

政务发布

掌上“政务”政府部门

报晓风

报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品

